

# 《云水谣》冲击奥斯卡“最佳外语片”

10月9日,记者从广电总局获悉电影《云水谣》已经正式代表中国内地参与第80届奥斯卡“最佳外语片”的竞争。作为华人导演的作品,《云水谣》将直接与李安的《色·戒》和杜琪峰的《放·逐》进行竞争。

据悉,电影《云水谣》在奥斯卡组委会的报名手续已经完成。根据惯例,奥斯卡组委会将要求参加评比的电影制片方提供电影拷贝及其他相关资料。

今年“申奥”的局势一度错综复杂。先是陈可辛执导的《投名状》高调宣布报名参加角逐奥斯卡“最佳外语片”,其后《太阳照常升起》的投资方也宣布将报送该片代表香港“申奥”。随后,《投名状》的导演陈可辛又宣布退出。由于不符合香港地区的评选标准,《太阳照常升起》最终没能代表香港“申奥”,胜出的是杜琪峰的《放·逐》。“十一”期间,《色·戒》被确认代表台湾地区冲击奥斯卡“最佳外语



片”,同时被确认参与竞争的还有罗马尼亚的《四月三周又两天》与法国的《茉莉人生》等10余部作品。

关于《云水谣》,导演尹力表示自己一度很担心片中中国文化背景的内容国外观众无法理解,但《云水谣》在巴西公映时却获得当地观众很高的评价,很多观众都表示十分感动。9月初,《云水谣》在俄罗斯放映的时候,也获得了当地观众的肯定。尹力说,可能是剧中角色的命运和情感能够跨越文化的障碍,取得共鸣。不过,对于美国观众特别是奥斯卡评委的口味,尹力表示自己无法预测,也就暂时不抱什么期待。

至于要和《色·戒》同场竞技,尹力表示,自己还没有看过《色·戒》,也不方便对此事进行评论。

(杨莲洁)



## 爱宠被盗不知所终 谢霆锋悬赏十万元港币寻龟

爱龟如命的谢霆锋一个多月前借出“囡囡”作展览,但10月8日发生一宗盗窃案中他的爱龟被盗,现在谢霆锋悬赏十万元港币,希望有心人将爱宠物归原主。

据谢霆锋透露,一个多月前他借出家中爱宠——36公斤的巨龟“囡囡”给熟悉的龟店作展览之用,展览结束后,“囡囡”暂住龟店,谁知8日早上龟店被盗,连同“囡囡”共三十七只名种龟全被偷去,下落不明。谢霆锋得知后非常难过,虽然龟店老板答应赔钱,但谢霆锋表示,赔多少钱都没用,他不要钱只要那只龟。他愿意悬红十万元港币寻龟。

会伸“手”、爬楼梯

多年来,谢霆锋共养过20只龟,现在剩下17只,有便宜的有贵的,其中几只是老友陈奕迅所赠。来自非洲的“囡囡”是谢霆锋2002年以4万元港币买下的,可以说“囡囡”比张柏芝更早入谢家门。

谢霆锋回忆与“囡囡”的生活点滴时说:“它很厉害,叫它的名字时它知道走过来,叫‘Hand Hand’时会伸‘手’,又会爬上楼梯。为了它,我在屋里的楼梯上安装了栏杆,免得它失脚踏下楼梯受伤。”

“囡囡”一直深得谢霆锋宠爱,2005年谢霆锋带它为唱片《One Inch Closer》拍封面照,又带它一同在音乐会演出。

其实谢霆锋也曾饲养过蜥蜴和刺猬等另类宠物,自它们老死后,家中宠物只剩下龟。(七七)



## 范冰冰获“国际影后奖”

范冰冰凭借电影《苹果》在哈萨克斯坦电影节获“国际影后奖”,10月8日,范冰冰收到大赛组委会发的奖杯和奖状。

据悉,电影《苹果》于去年年底杀青,今年年初,导演李玉带领范冰冰及剧组其他演员参加柏林电影节。6月,《苹果》获纽约“翠贝卡最佳评审团奖”,入围今年台湾金马奖“最佳女主角”奖。10月,李玉又给范冰冰带来喜讯,《苹果》获欧亚大陆电影节“第四届国际大奖”,范冰冰获“国际影后奖”。(张暄)



## 《集结号》海报出炉

冯小刚执导的《集结号》刚在釜山国际电影节上进行了展映,他便匆匆回到北京,参加了10月8日在新浪网的官网开通仪式,并公布了最新的电影海报。

《集结号》能否再现“冯氏”贺岁电影的口碑和票房丰收,现在还是未知数。不过华谊兄弟传媒集团总裁王中军表示,近年来中国式的大片有不少缺憾,但今年年底上映的《集结号》将是一部“四有大片”——“有诚意”、“有故事”、“有感动”、“有的人物”。(侯艳宁)

## 张曼玉称不想永远当演员 望与大卫·林奇合作

日前,“国际影后”张曼玉坦言不想一辈子当演员,但如果能和“大卫·林奇”、“马丁·斯科塞斯”或其他让她敬仰的导演或演员合作,那又另当别论。

近来行踪飘忽不定的张曼玉,接受时尚杂志访问时,谈穿着,谈电影,就是不谈感情,她只稍微提了句:“离开香港移居巴黎,对我来说并不困难,因为当时我在谈恋爱。”“当时”已经是距今9年前她和前夫阿萨亚斯刚热恋时的事。

因为移居巴黎,张曼玉结识了许多时尚界的朋友,她说:“我有个习惯,衣服买来就先剪掉品牌标签,我不想知道那是‘巴黎世家’的还是‘Esprit’的,因为它们都变成张曼玉的,成为我生活的一部分。”

2004年,张曼玉以电影《清洁》获得“坎城影后”之后,她就不再有新作。她说:“我已

经拍过太多的电影,如果没有真正合我心意的电影,我希望有更多属于自己的时间。如果再演电影,我希望看到其他艺术家和艺人工作的样子,结识不同的人,了解他们的工作状况。”(王杰)



## 洛佩兹夫妻同台 “准妈妈”魅力四射

日前,歌影“两栖天后”詹妮弗·洛佩兹和丈夫拉丁歌手马克·安东尼在美国新泽西州的大西洋城首次联手举办二人同台音乐会。

音乐会上,已经怀有身孕的詹妮弗·洛佩兹更加明艳动人,“孕”味十足。马克·安东尼的激情开幕曲为音乐会拉开帷幕,而后詹妮弗·洛佩兹、Fat Joe以及嘻哈老前辈里·库尔·J同台演唱。

音乐会以洛佩兹夫妻二人的两支二重唱告终。洛佩兹身穿一袭黄色曳地长裙,醒目惹眼,热力抢眼。整场音乐会观众爆棚,掌声如潮,它给观众带来视觉与听觉的双重震撼。

此外,詹妮弗·洛佩兹的母亲也到场观看了音乐会。(小杜)



## 梅婷国庆过后便“捞金” 面对感情问题躲避媒体



国庆长假一过,演艺界明星就频频亮相赚外快。10月8日,身穿银白色礼服的梅婷出现在北京长城饭店,如此迅速的节后现身,原来是担当某数码品牌的新品发布会颁奖嘉宾。梅婷在记者会上卖力地推荐产品,并说自己是狂热的数码电子产品爱好者。

前不久刚传出婚变消息的梅婷,很少在媒体面前谈及此事,不过从当天梅婷红润的面色中不难看出,离婚的女人更加成熟性感。

为了此次记者会,梅婷专门从东北赶回北京,一身银白色礼服,高贵典雅的盘发掩盖住了风尘仆仆。如此精心打扮得到了厂商的赞赏。站在台上的梅婷不但详细介绍产品的使用方法,还现场操作示范。据媒体猜测,以梅婷目前的身价,即便当天亮相不足20分钟,其出场费也应有6位数之多。

或许是怕被媒体问及近期的感情问题,活动还没有结束,梅婷便从后台匆匆离场,这也让本以为有采访环节的媒体不知所措。(校有)



## 张学友新西兰个唱突然取消

张学友举行的“世界巡回演唱会”似乎进行得相当不顺利,继上月的香港站个唱最后两场他因喉咙不适临时取消外,本应于10月9日在新西兰举行的一场个唱,也因当地主办单位突然宣布演出工程许可证未能如期批准而被取消。张学友演唱会的制作人陈淑芬被问到张学友是否已收齐报酬时,则表现得非常避讳,不愿作答。

张学友原定10月9日在新西兰的奥克兰继续举行其“世界性巡回演唱会”第70场的演出,由于他在新西兰站只举行一场演唱会,所以市场反应十分理想,纵使票价不便宜,但公开发售不久即告售罄。但想不到当地主办单位8日突然以演出工程许可证未能如期批准,单方宣布取消个唱,并公布了退票细节。记者向专办海外演唱会的行内人了解,对方认为演出工程许可证是否被批准,主办单位不可能在演出前一天才收到通知,主办单位以此理由取消个唱,实属奇怪。而身在澳大利亚的张学友收到通知后,立刻取消了飞往新西兰的行程,并叮嘱有关方面要处理好退票问题。(董文)